

歸宗 扶鸞文 南天直轄台中玄德道院

鸞起

台灣省台中市環中路一段八七八號
電話：(04) 24220587 傳真：(04) 24220587
歲次 庚寅年元月十四日 正鸞 陳宗顯 扶

本道院 主席恩師南天文衡聖帝 登臺

偈曰：恭順至誠惠存庚

賀禱心願孚歲寅

新興聖凡紀元年

春犁歸宗標的運

忝列財官印忱勝

福份又萌欣怡往

慧根宿習修道載

聖示：庚寅年運是個更動；霍霍砥礪、大刀闊斧蟻蠕的斷卻旁枝雜物運勢。諸生當要好自將既往的生活、生命歷程給誠懇的提出，再次檢視哪些是三善？哪些是三惡？系統思維的融入五素：人、事、時、數、物中，以俾做好目標設定。吾欣逢此庚寅年度開筆扶鸞，來祝福眾生忝增福慧、吉祥平安，年運更勝以往載運。也藉此鸞期誥勉有緣、有信、有心鸞信，能好自把握此庚寅運勢。吾會以恭敬的心來鑑納該鸞信所祈求的各種價值需求項目，亦配合諸生的功德，順合年運命格造化被應。然而諸生在祈求過程，莫忘既往的苦樂，援用感恩心念，記取蹇順運途皆是自我宿命業力習性所產生的思考、態度、行為。切勿怨天尤人，或沾沾自喜，善用歸宗道心：歸榮長上祖德，如此方能契合庚寅年運的新機會，蹇躓苦痛三惡業障，始從懺悔中悟前愆之非，修正改過通順三善喜悅，諸事也可因而獲得更多的貴善助緣，成就所要標的。庚寅亦是義利浮顯的年運，有志慧脈善緣，將可得知在聖凡機會是一個新興謀合紀元年運，更是犁闢自我核心價值實踐好契機。此歸宗乃屬個人的狹義、也屬眾生的廣義詮釋。應用於歸屬顯在、潛在價值的福份、慧命、時空機緣、機會，是此諸生會把庚寅年運做好準備功夫，將是人生關鍵、福慧榮景的年運。會因自我的懺悔改過標的定位定向，而在眾生最普通求取的財、官、印命格三寶得樺楯見著，更可因而在既有的福份上，又萌芽增生所祈求以外的新福份。自我覺察省思，悟以往之非，訂定希望「利益眾生、成就自己」的標的，慧根由然自心而生，欣然順心滿意、滿足的勝緣而近身。舊有習性就成了砥礪、借鏡，不枉貴為人身走此娑婆學習一遭，同樣的時空遭遇，完全端視各自的開悟。正向思維非但不受既往的蹇運所困，蹇進胡同，更可做為惠存更改業力習性的壓力，轉化而為進取福慧動力。吾再以恭順至誠心意，禱告諸生所求心願，盡皆能在庚寅年運有所建樹，福慧更勝以往見著。吾乃開筆扶鸞衷誠祝福也，更冀庚寅年度眾生皆能用心向道，以「助人渡人慧之功」是為關鍵思維，再冀「實數量行福之德」是眾生關鍵行為的福慧忝列年運。可！吾，退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：叩謝主席聖恩，言簡意賅、慈悲祝福勉勵新年新目標、新希望。諸生可透過法會殊緣，將今年最亟需的被應，單項求稟主席，將可得到最佳助緣神威感應。庚寅年度各宮聖務如期辦理舉行。下期請鸞移駕玄明宮。今夜扶鸞就此停筆。可！吾退！